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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA DE VEREADORES DE SANTIAGO

ASSESSORIA DE IMPRENSA
RESENHA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 03 DE JUNHO DE 2019
PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS:
Vereador Décio Loureiro :- Efetuado patrolamento da estrada no Bom Retiro até a Florida,
                                             - Efetuar patrolamento da estrada do Passo da Cruz à linha 8,

                                             - Efetuar patrolamento da estrada no Lava-Pés até o Rincão dos Antunes, no Cerro Marumbi.

Vereador Leovegildo Fortes:- Efetuar melhorias na cabeceira da ponte do rio Curuçu, na estrada que dá acesso ao Varejão.
Vereador Joel Oliveira:- Efetuar roça das árvores na estrada Beco dos Amaral, bairro Ana Bonato,
                                       - Instalar tubos na entrada da estrada Beco dos amara, bairro Ana Bonato,

                                       - Reparo da iluminação Pública na estrada Beco dos Amaral em frente ao n° 720, bairro Ana Bonato.

Vereador Rafael Nemitz:- Possibilidade de abertura de novos processos seletivos para contratação de estagiários, com prioridade para a área de Pedagogia, e atendente educacional para as EMEIS. 
                                                                                               VOTO CONGRATULATÓRIO    
.
Vereadores Marcelo Gorski e Dionathan Farias: -Para com os Familiares do Sr. Ênio Kinzel, pela Homenagem prestada pelo Poder Público Municipal, ao denominar com seu nome o Hortomercado Municipal,
                                                                                    - Para com João Miguel Arcanjo Colpo Durgante- o Maninho, Paulo Menges e Raquel Flores Gorski bem como toda Diretoria do Cruzeiro Esporte Clube, pelo evento de aniversário de 52 anos, realizado no dia 01 de junho deste ano.

                                                                                    - Para com o Círculo Operário Santiaguense, extensivo aos membros da Diretoria, colaboradores e associados, parabenizando pelo 74° aniversário de Fundação,

Vereador Marcelo Gorski: - Para com a Loja Carrossel, em Homenagem a sua reinauguração no dia 31 de Maio.
Vereador Leovegildo Fortes: -Para com o Círculo Operário Santiaguense, pelo 74° aniversário.

Vereador Dionathan Farias: - Para com o Sr. Ronaldo Lavarda, pelos 30 anos de contribuição ao Estado do Rio Grande do Sul, através de sua atuação na SUSEPE, e conquista da aposentadoria,

                                                 - Para com a Sra. Mayara Bordim e ao Sr. Egon Melo, pela reinauguração da loja Carrossel,

Vereador Davi Vernier: - Para com o Cursilho na pessoa de Sergio Silveira, a Paróquia Nossa Senhora da Conceição pelos eventos que estão sendo realizados com intuito de unir os Jovens e seus Familiares para evangelização.

Vereadores Claudio Batista e Dionathan Farias: - Para com o menino Matheus Pimentel Nunes, pela conquista do 1° lugar com a interpretação da música Ringindo Bastos, no 17° Carijinho.
Todos os vereadores desta casa Legislativa:-Para com o Hospital de Guarnição de Santiago, na pessoa de seu Diretor, CEL. Sérgio Lopes Crossetti, por ocasião do transcurso do Dia do Serviço de Saúde do Exército Brasileiro, ocorrido dia 27 de maio de 2019.
                                                                                                   PROPOSIÇÃO
Vereador Joel Oliveira: -Que seja construída uma rótula no entroncamento das ruas Sete de Setembro, Inácio Gomes dos Santos e Alceu Duarte de Carvalho, bairro Alto da Boa Vista.
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                                                                                             Louisiana Athaides

                                                                                          Assessora de Imprensa
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